

内容摘要

- 1、无锡远纺第一届储运科操作技能比赛 7 月在储运仓库圆满结束。
- 2、生活不缺少美，只是缺少发现美的眼睛。不起眼的蚂蚁也能给我们带来大道理。
- 3、大隐住朝市，小隐入丘樊。远纺藏龙卧虎，小编为大家推荐几篇新进员工的优秀作品。

无锡远纺第一届储运科操作技能比赛

炎炎夏日，无锡超长的梅雨气候，将天气气温调和的恰好适合皮肤触感得程度。在这个较为凉爽的夏日里，无锡远纺储运科，默默地进行了一场没有硝烟，只有战火的比赛——储运科操作技能比赛。在公司领导的鼎力支持和储运科同仁们的大力配合下，分 7 月 15 日、7 月 19 日、7 月 26 日三个时间段圆满完成了整个比赛及颁奖仪式。



本次技能比赛分“叉车集装箱卸货”、“叉车原棉入库堆叠”、“叉车送棉入厂”、“叉车成品出库”、“辅助工成品装货”共五个项目，比赛以操作安全为前提，实技能为主导，以遵守

《叉车司机作业安全规程》为原则，展开了本次比赛，并且前四项参赛者必须拥有叉车操作资格。为了安全，每项比赛中，个人比赛逐个进行，以个人完成比赛的时间长短排名次，比赛项目每项分别得出前一、二、三名。

在叉车发动机高速运转与司机熟练冷静的操作中，集装箱内的棉花，被掏出堆放在月台上，一排排棉包被整齐的堆放在库位内，从仓库内按批次、库位找出的棉花或纱，准确的摆放到了指定的位置，一项项的比赛在没有观众的舞台上进行着，他们娴熟的操作技术和精彩的技能展现出了自己的实力。

这场比赛没有赛前的开幕仪式，也没有热烈的掌声和激烈的呐喊声，只有赛后的成绩与总结，但参赛的选手却丝毫没有敷衍，大家全力以赴，力争获胜。最后的成绩就是个人实力的完美体现，因为比赛不但要求操作速度快，而且要求在操作过程中注意安全，符合公司行车规定，并且堆、摆、放要整齐有序。

经过紧张而激烈的 3 天比赛，第一届储运科操作技能比赛圆满结束。陈素兰厂长、林森源副厂、李和俊襄理、徐晓华科长等公司领导莅临颁奖现场发表了精彩的总结发言，并为获奖人员颁奖。（储运科 辛锦瑞）



小蚂蚁

大道理

小的蚂蚁我们经常看到，我们也经常就把它给忽略过去了，因为它太小了、太不起眼了……。然i，蚂蚁身上有很多的亮点，有很多值得我们学习的地方。蚂蚁可以搬运相当于它体重的 100 到 400 i 的重量，能拉动的相当于自己重量 1700 倍的物体。它除了体力好，还有：

一、良好的团队精神：一只蚂蚁您可能发现不了它，但如果是成群的蚂蚁军团不止人会害怕，就连狮子、大象都会为之而逃之夭夭——这就是团队的力量。

二、深谋远虑：蚂蚁在夏天就为冬天作打算，所以即使在盛夏，蚂蚁也积极地在储备冬天的食物。

三、积极进取：蚂蚁在冬天里想着夏天。整个冬天，蚂蚁都在提醒自己，“冬天不会持续太久，我们很快就能到外面去”，于是在气温变暖的第一天，蚂蚁就会出去活动。不一味地等待，这样蚂蚁永远会在气温变暖的第一天出去。

四、全力以赴：蚂蚁从不放弃。如果它们奔向某个地方，而您想设法阻止它们，它们就会寻找另一条路线；它们或往上爬，或从地下钻，或者绕行，直到它们寻找到另一条路线。

五、学习总结：英国有一个动物学家，做了一个实验：他把一支蚊香放到一个蚁窝里，蚂蚁看到对他们来说犹如扑天大火的蚊香，不知所措。二十分钟以后，所有蚂蚁倾巢而出出来扑灭蚊香所带来的火灾，喷射身上排出的蚁酸，前仆后继，在一分钟内就把蚊香扑灭了，但死伤也不少。过了一个多月，这个科学家点了一支蜡烛，放进同样的蚁窝，蜡烛和蚊香相比，火势、火力比过去更强了，但这时蚁群并没有惊惶，而是有条不紊、紧张有序的开展了扑火行动，这次同样是一分钟扑灭了火灾，但无一伤亡。（SP11 李桂萍）

绵绵的细雨，
如牛毛般直接连在了地上；
如珍珠般散落在花丛里；
如泡泡般荡漾在天空中。

轻轻的微风，
吹拂在肌肤上，
带走的是身体丝丝的温暖；
留下了次次的寒颤。

蒙蒙的纤云，
流淌在无边的空际中；
遮挡了那晨曦中的艳阳，
犹如一幕夕阳西下的傍晚。

不知不觉间，
雨水打湿了眼眶，
风儿吹斜了我那漂浮着的伞桩；
当我仰望天空，云儿在不停地流淌。

粒粒水珠躲进了花丛里，
我用力去找，
它变得无影无踪；
仅仅是那停矗在空中荷风微摆的香樟。

踏着昔日一同走过的鹅卵石，
思考着那曾来过熟悉的面孔；
也许我即将成为昨天的故事，
又有人续写明天的历史。

相识或不相识的人留下了相同的故事，
矗立在同一块草坪；
却呼吸着不同的空气，
看到的不一块云朵。

我走了……
带走的是江城的每一个不眠夜
也许未有人知道我曾经的驻留
但永恒的是曾经的欢笑或忧伤

江城的绿丝绦风吹雨凉，
思考着如今的你我又在何方；
满城的风光深深的烙在心上，
却流不出昔日的艳阳。

我仰望天空，
期待着那彩虹似的桥，
能架起过去与现在的心梁；
眼前变得彷徨，
江城水依然在流淌……

无 题

百花自有吐芳期，却恨不能久长时。
愿君采撷存丹心，莫待凋零化春泥。

踏上理想的列车——远纺工业

怀着满怀的憧憬，我踏上了驶往无锡工作的列车，开启了人生的事业之门，即将踏上理想的列车——远纺工业！

上一站的求学经历暂告段落，下一站将是社会的大学校。也是我重新学习的开始，去接受社会新的洗礼和完善。学校交给了我最初的本领，并让我懂得了如何学习的方法，下面历经的将是自己的探索。如今的我就像学校放飞的鸟儿，去寻找自己的栖息之地，开辟自己的一片天空。

下一站也许会充满荆棘和考验，但我已做好了充分的准备。工作中，我会以一个学生的身份去学习和不断地充实自己。也许我的身份角色会因为下一站而改变，但不变的是那种不断上进和学习的激情。

走下列车，望见前方热闹繁荣的都市，仰望天空，一片蔚蓝，离校的伤感心情霎时变得豁然开朗。沿着绿化带来到了期盼已久的公司，热心的同仁走出迎接，家的感觉油然而生。公司内，一条条马路，星罗棋布；一幢幢厂房，拔地而起，一切都在井然有序的运转中。

顷刻间，让我信心倍增，更加珍惜这个机遇，今日把远纺作为自己事业的起点，他日也更期待是自己事业扎根的终点！（储备干部 姜振）



远纺

初体验

渐渐地习惯了在远纺的生活，不似初来时的不安。公司各部门领导给我们这批新来的毕业生很热情地介绍了公司的情况和我们的职责，消除了我们对新环境的陌生感。

这几天我们都在车间进行技能培训，学习细纱的基本功。刚进细纱车间，大家听说要在高速运转的细纱机上学习接头，心里都在怀疑自己能不能学会，但是看到其他员工接得又快又准，我们也顿有跃跃欲试之感。在班长的细心指导和老员工的帮助下，我们从接不上到开始训练速度的同时，也渐渐地开始融入远纺这个大家庭。

管理是全方面的。我们的车间机器先进，管理严格又不乏人性化；员工穿戴整齐，工作积极负责，车间现场井然有序；我们的员工在食堂自觉排队，用餐后主动收拾自己的餐盘。

同时细节决定成败，在远纺看到的很多细节让我感动。有次去生产办公室打印文件，帮忙打印的同事打错了一张，她并没有把这张貌似已无用的纸扔进垃圾桶，而是装到了一个贴有“可回收”的纸篮里。这个细节让我很震撼，我们这么大的公司，依然珍惜着每一张“打印错的纸”的价值。

这些所见所闻让我不禁想到我们公司的理念：诚勤朴慎，并不是口号，而真正成了我们公司上下千余人的行为准则。这样的企业文化，对我充满着吸引力，我很庆幸能成为她的一份子。（储备干部 谢姣）

倪影影

七夕祝福

星似晴，浅浅银河隔亲情。
苦鸳鸯，七夕会聚搭桥形。
牛郎织女喜相聚，天上人间举欢庆。
良宵许下诚挚愿，祝福益友得真情。

各位看官可将自己创作或发现的好文章、作品或者生活小窍门等投稿至编委会，一旦入选，我们将欢迎大家踊跃投稿

有奖征稿